

4 - СЕН от 1958
Газета №

г. Пермь

200 гастрольных спектаклей

После трехмесячных гастролей по городам и селам области в Кудымкар вернулся коми-пермяцкий окружной драмтеатр им. Горького. Поставленные театром пьесы «Старик» Горького, «В поисках радости» Родова, «Тренины день» Сторожевой и другие посмотрели лесозаготовители самых северных леспромхозов — Березовского, Сейвского, Веслянского и Верхне-Камского, а также сплавики Верхне-Камской и Усть-Косинской сплавных контор.

Артистов национального театра тепло встречали и красновшерекские бумажники, полазненские нефтяники, павловские и озерские машиностроители, верещагинские железнодорожники, коллективы Нытвенского фанерного комбината, Сивинской картоношной фабрики. С большим успехом выступали артисты также перед оханскими и словскими хлеборобами.

Театр побывал на крупнейшем в стране Керчевском сплавином рейде, обслуживал сплавщиков Орлинского, Тетеринского, Ипьянского и Рябинского рейдов. За время гастролей поставлено 200 спектаклей, обслужено более 35 тысяч зрителей.

М. БАТАЛОВ.